



## **Вынесен обвинительный приговор следователю УВД по г.Элиста**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Республике Калмыкия доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора следователю следственного управления при Управлении внутренних дел по г.Элиста Джиргалу Нурнаеву, обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество, совершенное с использованием своего служебного положения).

Установлено, что 10 марта 2010 года Нурнаев из корыстных побуждений получил от подозреваемого по уголовному делу часть денежных средств в размере 10 тысяч рублей за сокрытие факта непогашенной судимости.

Приговором суда Нурнаеву назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года условно с испытательным сроком 2 года со штрафом 10 000 рублей. Кроме того, Нурнаев лишен права в течение двух лет занимать должности рядового и начальствующего состава в федеральных и местных правоохранительных органах, а также органах юстиции, связанных с выполнением функций представителя власти. Нурнаев Д.В. лишен специального звания – капитан юстиции.

06 Июля 2010

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/623733>